
 

 

 

 

École La Source 

Procès-verbal 

Rencontre d’équipe  

Mardi 3 novembre 2020  16h (TEAMS) 

Stéphane nous parle des priorités actuelles. Tout le monde peut donner son opinion. Caroline et lui sont très 

ouverts à entendre les opinions de tout le monde.  Avec les moyens de pression qui s’en viennent, il sera plus 

difficile de s’exprimer.  

On poursuit les consultations par cycle. Lors du retour des consultations, on sera en mesure de prendre une 

décision. 

Concernant les négociations syndicales, Stéphane demande le respect. Il ne veut pas que cela mine l’esprit 

d’équipe. Caroline et lui respectent l’idée des moyens de pression. 

1. Je félicite et je remercie… 

Stéphane remercie le comité de vie étudiante qui a bien organisé la journée d’Halloween. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Ajout : Plans d’intervention 

Andrée-Ann Bolduc propose l’adoption de l’ordre du jour. 

3. Adoption du procès-verbal du 6 octobre 2020 

Andrée-Ann Bolduc propose l’adoption du procès-verbal du 6 octobre 2020. 

4. Projet d’équipes collaboratives/priorité académique 

L’an dernier, nous avons travaillé pour un environnement sécuritaire et ordonné (premier chantier). De là est 

venu le projet ERO. C’est d’enseigner les comportements attendus et prévenir les comportements qui nuisent. 

Globalement, il y a eu une belle amélioration du climat. Par exemple, il y a moins d’appels au centre d’aide. Il y 

a deux raisons à cela; 1-nous avons été rigoureux concernant les dossiers des élèves  2- le travail collectif. 

L’an dernier, il a fallu développer le sentiment de confiance entre la direction et les membres du personnel. Ce 

sentiment de confiance s’est bâti au fur et à mesure. 

Maintenant, Stéphane et Caroline souhaitent travailler au niveau de la pédagogie (deuxième chantier). 

Certaines initiatives tombent en cours d’année (exemple: CAP au 3e cycle). On désire un travail collectif qui est 

efficace, qui permet de la cohérence entre les milieux, ça permet de mieux accompagner les nouveaux 

enseignants. Le travail collectif allège la tâche en travaillant tous ensemble.  

 



 

Un 3e chantier s’est formé, l’enseignement virtuel, à cause de la situation. 

La direction souhaite amorcer le 2e chantier avec des gens qui sont volontaires (nous en avons déjà à l’école) 

et avec une priorité académique. 

Nous avons une réflexion à faire concernant notre priorité école. Lors de notre prochaine rencontre cycle on 

doit réfléchir à notre priorité académique et faire un retour à Stéphane.  

Stéphane et Caroline sont ouverts à discuter du projet avec nous, que l’on soit pour ou contre. 

5. Projet ERO 

Suite à la rencontre du comité, on relance le projet. La direction retournera en parler aux élèves dans les 

classes. Un calendrier sera mis à notre disposition bientôt pour s’inscrire à une plage horaire. 

Souhait, créer 3 super-héros (Entraide, Respect et Ouverture d’esprit). 

Ils seront faits sous forme d’un concours de dessin (à la maison, en classe, dans un temps libre…) 

6. Plan de cour d’hiver/fermeture des structures de jeux 

Un sondage Form sera envoyé pour une prise de décision concernant la cour d’école à l’hiver. On ira avec la 

majorité. 

Consultation sur l’achat de matériel pour l’hiver, chaque classe a un budget de 150$. Faire votre commande 

avec le plus de détails possible et la déposer dans le pigeonnier de Jean-Pascal. Date limite 13 novembre. 

*Ensuite, Jean-Pascal fera une grande commande. Soyez le plus précis possible. 

Une demande a été faite concernant la réorganisation de la procédure d’entrée. Les titulaires demandent s’il 

est possible de ne plus aller dehors chercher leurs élèves. Est-ce possible de s’entendre entre nous pour 

qu’une personne par niveau sorte? Stéphane est d’accord. Il faut s’entendre entre nous. En autant qu’un 

groupe ne demeure pas seul dehors. S’il y a des problématiques, on revient à l’organisation de septembre. 

7. Dates de remise de bulletins et de fin d’étape 

Stéphane enverra un sondage Form pour déterminer les dates de remise de notes et fin d’étape. Nous 

recevrons un courriel d’ici la fin de la semaine. Un vote majoritaire déterminera les dates. 

À la demande de Stéphane, voici les résultats du sondage 

 1-      Scénario de bulletins :  

Scénario 3 à la majorité :    Fin de l’étape : 15 janvier         Date de remise de notes : 18 janvier      Remise des bulletins sur 

le portail : 21 janvier 2021 

*** Nous avions déjà statué à la majorité que les rencontres de parents demeuraient aux dates prévues initialement. 

2-      Zones de récréation : 

Scénario 2 à la majorité :   Poursuite des rotations de zones et création d’un horaire simple pour la zone de butte. 

 

 



8. Dates de rencontres de parents et consignes 

Rencontre de parents le 19 novembre. Réservez cette soirée pour permettre aux parents d’y assister. 

Favorisez les rencontres virtuelles ou bien téléphoniques.  

Stéphane accepte que nous puissions faire des rencontres avant le 19 novembre ainsi que le 20 novembre 

(journée pédagogique). Il faut par contre, limiter la présence d’un trop grand nombre de parents à l’école ainsi 

qu’un regroupement au secrétariat.  

Les rencontres prévues à la fin de février (du 22 au 26 février) sont maintenues (pour les élèves qui sont à 

risque). 

9. Séquence de communication 

Il faut évaluer chacune des compétences aux deux bulletins. Une nouvelle séquence sera envoyée. L’une des 

quatre compétences transversales doit être commentée aux 2 étapes. 

10. Ajout des journées pédagogiques 

Les 3 journées pédagogiques seront pour la formation (école virtuelle). Elles doivent répondre aux besoins de 

notre milieu. Elles seront choisies lors d’une consultation. 

 11. États financiers 2019-2020 

Document affiché, Stéphane nous présente les grandes lignes du budget. Il est accessible dans les fichiers de 

l’équipe La Source (Teams). 

12. Formations à venir 

Stéphane nous a envoyé un courriel indiquant des formations disponibles. Il y a aussi des capsules à consulter 

ainsi que la formation TELUQ  qui sont disponibles. 

Lors de la pédagogique de lundi prochain, il est possible de faire du télé-travail. Il faut informer Stéphane si on 

le désire et être joignable dans les heures de travail. 

13. Mots des comités 

Bibliothèque : Le cartable n’est pas à jour. Sonia fera un suivi auprès des bénévoles de la bibliothèque. 

Ne pas oublier de mettre vos livres sur les chariots et non pas sur le pupitre. Le chariot contenant les livres 

d’anglais est disparu. Ne pas oublier de mettre les livres en quarantaine. 

14. Varia 

Plans d’intervention : Caroline enverra un horaire jeudi ou vendredi. On fait la révision ensemble. Elle enverra 

le PI aux parents avec un coupon-réponse. Si les parents désirent une rencontre, elle sera en virtuel. Les 

nouveaux plans seront faits aussi. Une convocation sera envoyée aux parents pour l’élaboration. 

 


